

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.07.2020 Meldungsnummer: HR02-1004943459

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sigi Technologies AG, Luzern

Sigi Technologies AG (Sigi Technologies Ltd) Moosstrasse 2 6003 Luzern

Sigi Technologies AG, in Luzern, CHE-170.523.657, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 11.05.2020, Publ. 1004886411). Statutenänderung: 10.07.2020. Uebersetzungen der Firma neu: (Sigi Technologies Ltd). Zweck neu: Entwicklung und Betrieb von Software as a Service (SaaS) und Marketplaces; Beteiligungen; Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Grundstücken; kann ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Aktienkapital neu: CHF 116'663.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 116'663.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 116'663 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 10.07.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen durch Brief oder E-Mail. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sanchez, Leandro, von Wölflinswil, in Stäfa, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Ruffner, Tim Mathias, von Maienfeld, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsra-

tes, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagesregister-Nr. 6154 vom 20.07.2020 Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum:

11.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern